



Несовершеннолетний подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью гражданина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего жителя города Владимира, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием установлено, что вечером 12 февраля 2017 года несовершеннолетний возвращался из магазина домой, увидев знакомого, который разговаривал с женщиной, подошел, на что получил замечание не мешать их общению. Мужчины отошли ближе к дороге, однако подросток проследовал за ними.

Как пояснил школьник, в какой-то момент ему показалось, что незнакомый мужчина будет его бить, поэтому он решил применить силовой прием.

Мальчик обхватил руками тело женщины и произвел его бросок на землю.

При падении 36-летний пострадавший получил сильные травмы головы, ушиб грудной клетки, перелом носа и иные повреждения, что оценено специалистами, как причинение тяжкого вреда здоровью.

По данным следствия, несовершеннолетний недавно начал посещать спортивную секцию самбо, прием борьбы он увидел в фильме и применил к мужчине.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

К ситуации привлечено внимание органов системы профилактики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Подразделение- Октябрьский межрайонный следственный отдел

28 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1104480>